

交通银行升级推出“交薪通”

提供以薪酬代发为核心的数字化综合金融服务

数字经济时代，薪酬代发如何高效应对复杂场景，助推企业数字化转型？交通银行升级推出“交薪通”，提供以薪酬代发为核心，适应多场景、跨区域，面向企业与员工的数字化综合金融服务。

“线上+批量”服务，打造高效“薪”体验

“交薪通”企业代发服务，首次账户开立后，支持全流程线上办理。通过交行企业网银及手机银行渠道，企业可实现线上无纸化代发签约与薪酬代发等操作，有效改善以往企业财务频繁跑银行网点的状况。

“交薪通”便捷批量开卡服务，企业初始提供员工信息清单后，员工在交行手机银行补充身份证件等开卡信息即可申请批量开卡。如交行深圳分行客户某医院被深圳市卫健委列为深圳市发热门诊定点医院，医院全体员工投入到紧张的疫情防控救治工作中，已无暇通过线下渠道办理交行工卡。“通过线上批量开户及代发，交行迅速为我们的员工立了账户，工资及补贴按时到账，让医护人员能够安心在前线奋战。”该院财务部工作人员有感而发。

“全场景+一站式”方案，满足全面“薪”需求

为满足各类企事业单位新型用工薪需求，“交薪通”针对各类型场景提供多样化的发薪服务方案。面向中小企业或有移动办公需求的企业，“交薪通”提供企业手机银行代发服务，随时随地完成操作；面向全国性的大中型集团公司，提供全国异地交行实时发薪入账，实行2小时入账，实现集团财务统一代发、密薪代发；面向跨境企业，“交薪通”提供全球代发7×24小时服务；面向新型用工业态，如灵活用工类互联网平台公司可采用银企直联对接模式，提供包括二类账户开户、数字货币代发、银信通提醒、电子回单传输等系列服务，帮助平台公司更好拓展付款渠道及服务；对有外包需求的企业，可与人力资源公司签约“三方联动代发”，在保障用工企业资金安全的同时，减少中间环节、提

高代发效率。

此外，“交薪通”还提供“电子工资单、党费管家、员工信息报备”等多样化的信息化管理工具，满足企业财务、党务、人事管理各类型需求。以“员工信息报备”工具为例，疫情期间若企业需要及时掌握员工健康情况，通过手机银行一键生成表格即可自定义员工报告内容，员工使用交行APP、微信小程序实时反馈，一键汇总给企业，防疫与生产两不误。

专属“服务+礼遇”，成就幸福“薪”生活

交通银行针对代发企业员工推出五大专属服务——专属工资卡、专属理财、专属贷款、专属福利、专属渠道，助力薪酬增值。无忧用卡。企业员工使用专属工资卡“交薪卡”，享受免收工本费、年费、同城及异地跨行取款手续费等多项服务。

优选理财。“交薪通”向代发员工客户推出专属存款、专属理

财、专属保险等服务，品类丰富、期限灵活；交行理财定投、基金定投等智能定投工具，帮助员工优选产品、小额闲置资金也能获得中长期投资收益。

快捷贷款。“交薪通”为解决代发员工客户个人及家庭临时资金使用需求，向客户提供线上操作的信用消费贷款，秒批秒贷、极速放款，优质企业还可享受优惠贷款利率和更高的信用卡额度。

缤纷活动。“交薪通”全年不定期开展特邀代发员工客户专属活动，参与活动可获得话费充值、油卡充值、刷卡消费、洗车养车券等专属权益，补贴员工日常生活消费、用卡更实惠。

专业服务。交行微银行公众号定期发布“交薪说”专刊，分享“薅羊毛”秘籍。代发员工客户登录交行手机银行“交薪通”专区，可快速体验各类专属资讯及服务。“交薪通”更配备了专业服务团队，可为企业提供定期上门或在线金融咨询服务。

(艾琳)

南方电网江门恩平供电局开展主题团日暨关爱留守儿童活动

爱满开学季 青春心向党

“这个房子我想涂上红色……”稚嫩的声音在恩平市大田镇励英学校的活动室里响起，一位小朋友手握红色蜡笔，与身旁两位身穿蓝色工装的电力青年在认真地共同完成一幅向党告白的绘画作品。这是近日南方电网广东江门恩平供电局开展“请党放心 强国有我”主题团日暨关爱留守儿童活动中的环节，也是大田镇留守儿童与电力青年“共同绘画向党献词”一片火热的“截图”。

8月27日，在开学季来临之际，江门恩平供电局组织团员青年来到大田镇，关心当地留守儿童的身心健康，引导在场青年与儿童树立“请党放心 强国有我”的价值观念，以实际行动践行青春誓言。活动中，该局青年与11名就读于大田中心小学、朗底小学的留守儿童携手参观红色教育基地励英学校，在活动室中重温“七一”青少年集体

向党献词视频，学习习总书记对广大青年寄语，并通过小游戏、绘画等环节拉近彼此距离。

当电力青年将崭新的书包、精美的礼物发放到孩子们手中时，孩子们脸上露出了灿烂的笑容。即将上六年级的小俊抱着收到的篮球，眼中闪着泪光道谢：“谢谢哥哥姐姐们送的开学礼物，以后我和同学们就可以在课余时间一起打篮球了。”小俊由父亲一人外出打工维持整个家庭的生活，家里条件较困难，他“希望有一个属于自己的篮球”的“微心愿”终于实现了。

热衷于参加团青活动的电力青年罗鸿冠说道：“能在开学季参加关爱留守儿童的活动，满足小朋友们的开学微心愿，为呵护他们的身心健康贡献了一份力量，我也感到快乐和满足！”

(谭耀广 郑芷晴)

广发银行推出特色融资服务

助力“粤菜师傅”“广东技工”“南粤家政”三项工程

广东省委、省政府全面实施“粤菜师傅”“广东技工”“南粤家政”三项工程，从技能培训、吸纳就业、创业扶持，推进就业创业一条龙服务。作为根植大湾区的全国性股份制商业银行，广发银行近日正式出台“粤菜名店贷”“技工服务贷”“家政服务贷”产品方案，为上述三项工程相关的小微企业、个体工商户提供人民币融资服务。

广发银行诞生在小微经济活跃的粤港澳大湾区，一直以来和众多小微企业共担风雨、共同成长，注重提升金融服务小微企业、个体工商户的整体效能。“粤菜名店贷”“技工服务贷”“家政服务贷”提供单户授信额度最高1000万元、有效期不超过3年、额度可循环使用的特色融资支持。

广发银行“粤菜名店贷”“技工服务贷”“家政服务贷”的服务对象不仅限于三项工程的技能人才创新创业主体，还覆盖了与技能人才紧密相关的培训机构、品牌企业和合作企业等，贷款资金可用于技能教育、资格认证、相关产业场地费用、产品生产和薪酬发放等方面。依托广发银行先进的金融科技手段，相关人员或企业可自行

选择便利的线上或者线下渠道申请，且系统支持线上审批、合同签订、出账、还款操作等，业务办理效率大幅提升。

为破解小微企业、个体工商户融资难困境，广发银行精准施策加大对普惠小微企业的信贷支持力度，压降小微企业贷款成本，延续普惠型小微企业贷款定价优惠政策，确保2021年新发放普惠型小微企业贷款利率不高于上年水平；扩大小微企业服务范围，确保服务小微企业户数不低于去年同期水平并保持增长；提升新发放普惠小微企业贷款在普惠小微企业贷款中的占比。

“粤菜名店贷”“技工服务贷”“家政服务贷”的推出，将进一步扩大广发银行普惠金融服务范畴，助推广东省“粤菜师傅”“广东技工”“南粤家政”三项工程深入实施，为粤港澳大湾区促就业保民生、经济社会高质量发展发挥积极作用。



客服热线：400-830-8003 www.cgbchina.com.cn

抗击疫情，我们在行动

中国银行珠海分行走进平沙镇美平广场开展志愿服务活动

为有效降低新冠肺炎疫情传播风险，增强群众防疫意识，助力打赢疫情防控阻击战，近日，中国银行珠海分行辖属平沙支行走进平沙镇美平广场开展志愿服务活动。

该行工作人员利用周末休息时间，身着红色志愿者马甲，分组走进平沙镇美平广场以及附近各个活动区域。按照当地疫情防控工作要求，珠海中行志愿者们积极引导广场活动群众佩戴口罩，协助附近社区、街道开展体温检测、信息登记，秩序维护工作。同时，该行志愿者们还向周边商户和社区居民耐心讲解珠

(文/图 何叶舟)



珠中江·美食

初秋何不试试这碗“茶”

文/图 梅尔

整个夏天，相信很多人都被柠檬茶让身心爽快过。步入初秋，有一碗“茶”却悄悄潜入我们的味蕾当中，那便是知名的肉骨茶。



B
8年餐厅专卖肉骨茶

如果说在珠海想吃肉骨茶，很多人都会想起湾仔沙小黄楼肉骨茶。它已经是一代人的记忆，开店8年，只卖4款，没有菜单。本来以为它已经消失了，后来发现原来这家店如今已搬到了香山公园山麓，看到“香山书吧”，从旁边的楼梯上去就是了。

进入小店，嗅到微甘的草药芳香，品到亲切的南洋味道。这家名为“廖家肉骨茶”的餐厅，跟以往一样，只有4款肉骨茶可供选择，但每一样都是精髓。肉骨茶为我们带来熟悉的浓香袭击。

其中，排骨肉骨茶里有两条扎实的大排骨，尾端还坠着脆骨。配方熬制的汤把肉骨茶的肉香充分地发挥了出来。汤汁在浓郁和清淡之间到了很好的平衡，还有微微胡椒味道萦绕鼻尖。几口汤喝下去，在庭院温和的风中微微发汗，是最舒服的状态。

筒骨肉骨茶也是绝妙，筒骨上的肉轻轻一撕就被剥离，带着淡淡的药香。在吃骨髓的时候，主人霞姐还贴心递上了吸管，丰富的骨髓里渗入了些许肉骨

茶的汤，鲜香而甘甜。吸完了髓再舀点汤进去，带有骨髓油脂芬芳的肉骨茶鲜味，妙不可言。

猪蹄肉骨茶则被贴心切成两半，被汤汁染成深棕色，其中滋味如何，爱吃猪蹄的朋友一看就能明白。猪蹄子满满的胶原蛋白，软糯糯，却丝毫不腻。肉骨茶的汤还可以拌饭，甘甜的汤汁包裹住米饭，配上炖得入味的肉，一碗饭不在话下。

圆蹄肉骨茶中的圆蹄是猪的身体与脚交接的位置，柔软弹牙的猪皮下是扎实却渗透汤汁的瘦肉，两种口感一次满足。与其他肉骨茶不同，圆蹄的汤汁更为浓稠，状似红烧，细微的药味。将肉从骨头上剥离下来，在口中迸发出浓郁肉香，肉食爱好者完完全全被征服了。

霞姐说，清末民初，许多华工被送往南洋做苦力，肉骨茶是他们祛湿、驱寒、温补强身的良药。但肉骨茶内的药材会随着地区、气候的不同而略有变更，所以并没有“正宗”口味，只有“最合适”的口味。所以廖家肉骨茶也有它专属的味道，值得一试。

债权转让公告

根据广东鹤山农村商业银行股份有限公司宅梧支行与江门市世强资产管理有限公司签订的编号：鹤农商债转字[2021]第001号《债权转让协议书》，我支行自2021年8月30日起已将我行对江门市圣美家木业有限公司享有的贷款债权及从权利依法转让给江门市世强资产管理有限公司，现以公告形式将债权转让情况通知债务人江门市圣美家木业有限公司、佛山市顺德区圣美嘉家具材料有限公司、徐健伦、何旺青、徐健明、冯燕珍。现同时通知你们债务人、担保人直接向江门市世强资产管理有限公司履行债务和承担担保责任。

广东鹤山农村商业银行股份有限公司宅梧支行

联系电话：0750-8872965

2021年9月2日

虽说是肉骨茶，但其实它是一碗药膳汤，是有名的健脾祛湿良方，补充肾气，驱寒养胃。

据说，肉骨茶源于马来西亚巴生。华人初到南洋创业，不适应那里的湿热天气，多人患上风湿，有人用当归、枸杞、党参来熬煮药汤驱寒。一位锡矿老板稍懂药理，吩咐厨房在药汤中放入八角、茴香等香料，又加了肉排、大骨熬制几小时，没想到意外得到美味，还提补元气，肉骨茶很快便在劳工间流传开来。

肉骨茶的细分种类很多：有潮州派，又名海南派，原料为白胡椒，颜色浅，味道和客家菜猪肚鸡相似；有福建派，原料为药材，再加上豉油调味，颜色较深，药味浓；

郁；有广东派，加入中国药酒，以加强其药效。在新加坡、潮州派较流行，马来西亚则以福建派为主。

随着时间的变迁，肉骨茶也在演变。现在的肉骨茶中甚至加入了鲍鱼、海参等名贵食材，马来西亚巴生还有种“干肉骨茶”，把肉汤煮成更浓稠的肉汁，再添入枸杞子、干枣、干辣椒和鱿鱼等，吃起来更

排骨肉骨茶

圆蹄肉骨茶

筒骨肉骨茶